
Série d'exercices 1 - Arithmétique binaire - Conversion de bases 

1) Détailler le calcul 4923428310 + 1034329110 

2) Détailler le calcul 9305144310 + 3993226210 

3) Détailler le calcul 100101102 + 0110110112 

4) Détailler le calcul 111011002 + 1000101002 

5) Détailler le calcul 133450617 + 63267 

6) Convertir le nombre 110110112 en base 10 

7) Convertir le nombre 110110112 en base 8 

8) Convertir le nombre 110110112 en base 16 

9) Convertir le nombre 110110112 en base 7 

10) Convertir le nombre 517 en base 2 

11) Convertir le nombre F293A16 en base 2 

12) Convertir le nombre 139710 en base 2 

13) Détailler le calcul 100111012 + 9310 et donner le résultat en base 10 et 16 

14) Chercher un moyen simple de passer des bases 2, 8 et 16 

15) Détailler le calcul 1322114 + 309A11 et donner le résultat en base 5 

16) Représenter en binaire les nombres 13110 et 52410 et en déduire une méthode pour effec-
tuer plus facilement des multiplications par 2
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